



最新更新： 机械学院研究生深入学习党的十八大精神09:11:45 国际事务部举办专业化工作专题讲座09:11:35 教学促进

搜索

首页 > 学术纵横 > 正文

山东半岛蓝色经济研究成果报告会举行

发布日期：2012-08-02 10:17:52 字号：大 中 小 点击次数：0

【本站讯】7月29日，山东大学山东发展研究院在中心校区举行山东半岛蓝色经济研究成果报告会。山东发展研究院常务副院长、长江学者教授黄少安主持会议。发展研究院副院长、原山东省省长助理费云良出席会议。山东省社科院，山东财经大学，中国海洋大学等高校及研究机构相关研究人员参加了会议。

黄少安对前期海洋产权交易所相关的研究工作做了总结，从如何建立到体制的选择和管理作了说明，并着重强调了产权的重要性。费云良对山东发展研究院前一段时间的研究工作进行了总结，转达了省里对各项研究工作的重视。他肯定了大家的研究成果，并鼓励大家立足山东，提高高度，进一步做好后续的科研工作。他还提出了中日韩三国自贸区建设，海陆统筹发展等与山东发展息息相关的热点问题与大家进行了探讨交流。

山东省社科院副院长郑贵斌作了题为“蓝色经济集成战略与规划的深化研究”的专题报告，提出三位一体，海陆统筹的集成战略思想。并将近期重点研究的蓝色经济区的区位规划、战略制定与蓝色经济文化的问题进行了汇报。海洋经济研究所所长孙吉亭作了关于“蓝色经济学系列研究”的汇报，针对山东省的实际情况出版一系列海洋经济的专著，并就未来海洋科技产业的发展与研究进行了展望。海洋经济研究所研究员刘康就海岛的相关问题作了汇报，发表了题为“海岛综合开发与保护模式”的报告，报告就海岛开发的属性、经验借鉴与模式选择与大家进行了探讨，并联系山东海岛的实际情况提出了海岛开发与保护的建设性意见。

山东财经大学、中国海洋大学的教授们也纷纷带来了关于蓝色经济的研究成果，并作了相关报告。山东财经大学区域经济研究院副院长董彦岭提出金融产业应当与实体产业共同发展，并以服务现代海洋经济为着力点，促进蓝区实体产业的发展，并着重对金融风险控制的相关问题加以论述。中国海洋大学韩立民教授团队成员刘堃博士作了题为“中国八类海洋产业发展前景及重点领域分析”的报告，从开发海洋产业的角度，联系历史，总结国际经验，得出海洋产业应重点发展的方向和领域。山东发展研究院副院长魏建就近期的实地调研情况做了总结，并就蓝黄交叉区调研的经验和问题与大家进行了交流。



【作者：郎晓亮 来自：山东发展研究院 编辑：新闻中心总编室 责任编辑：莉荔】

打印 | 分享 | 收藏

发表评论

已有0位网友发表了看法

[点击查看更多留言>>>](#)



验证码:

发表评论

新闻中心电话：0531-88362831 0531-88369009 投稿邮箱：xwzx@sdu.edu.cn
建议使用IE6.0以上浏览器和1024*768分辨率浏览本站以取得最佳浏览效果